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Natisnila Rozalia Eger v Ljubljani,



I.

Po 1.

Po
2 , 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22,
24, 26, 28 , 30 , 32, 34, 36 , 38, 40, 42, 44,
46, 48, 50, 52, 54, 56 , 58, 60, 62, 64, 66,
68, 70, 72, 74 , 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88,
90, 92, 94, 96, 98, 100.
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3 in 4 je 7, 11, 15, 19, 23, 27, 31, 35, 39,
43, 47, 51, 55, 59, 63, 67, 71, 75, 79, 83,
87, 91, 95, 99, 103.

2 in 4 je 6, 10, 14, 18, 22, 26, 30, 34, 38,
42, 46, 50, 54, 58, 62, 66, 70, 74, 78, 82,
86, 90, 94, 98, 102.

1 in 4 je 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29, 33, 37,
41, 45, 49, 53, 57, 61, 65, 69, 73, 77, 81,
85, 89, 93, 97, 101.

Fo 5.

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55,
60. 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.

4 in 5 je 9, 14, 19, 24, 29, 34, 39, 44, 49,
54, 59, 64, 69, 74, 79, 84, 89, 94, 99,104.

3 in 5 je 8, 13, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48,
53, 58, 63, 68, 73, 78, 83, 88, 93, 98,103.

2 in 5 je 7, 12, 17, 22, 27, 32, 37, 42, 47,
52, 57, 62, 67, 72, 77, 82, 87, 92, 97,102.

1, in 5 je 6, 11, 16, 21, 26, 31, 36, 41, 46,
51, 56, 61, 66, 71, 76, 81, 86, 91, 96,101.
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Po 6.
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Po S.

83, 91, 99, 107.
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2 in 8 je 10, 18, 26, 34, 42, 50, 58, 66. 74,
82, 90, 98, 106.

1 in 8 je 9, 17, 25, 33, 41, 49, 57, 65, 73,
81, 89, 97, 105.

Po 9.
9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90, 99,
108.
8 in 9 je 17, 26, 35, 44, 53, 62, 71, 80, 89,

98, 107.

7 in 9 je 16, 25, 34, 43, 52, 61, 70, 79, 88,
97, 106.

6 in 9 je 15, 24, 33, 42, 51, 60, 69, 78, 87,
96, 105.

5 in 9 je 14, 23, 32, 41, 50, 59, 68, 77, 86,
95, 104.

4 in 9 je 13, 22, 31, 40, 49, 58, 67, 76, 85,
94, 103.

3 in 9 je 12, 21, 30, 39, 48, 57, 66, 75, 84,
93, 102.

2 in 9 je 11, 20, 29, 38, 47, 56, 65, 74, 83,
92, 101.
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1 in 9 je 10, 19, 28, 37 , 46 , 55, 64, 73 , 82,
91, 100.

Fo 3®.
10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100.

9 in 10 je 19, 29, 39, 49, 59, 69, 79, 89,
99, 109.
8 in 10 je 18, 28, 38, 48, 58, 68, 78, 88,
98, 108.
7 in 10 je 17, 27, 37, 47, 57, 67, 77, 87,

97, 107.
6 in 10 je 16, 26, 36, 46, 56, 66, 76, 86,

96, 106.
5 in 10 je 15, 25, 35, 45, 55, 65, 75, 85,
95, 105.
4 in 10 je 14, 24, 34, 44, 54, 64, 74, 84,
94, 104.
3 in 10 je 13, 23, 33, 43, 53, 63, 73, 83,

93, 103.
2 in 10 je 12, 22, 32, 42, 52, 62, 72, 82,

92, 102.
1 in 10 je 11, 21, 31, 41, 51, 61, 71, 81,

91, 101.
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n.

Po 1.
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Po 2.
100, 98, 96, 94, 92, 90, 88, 86, 84, 82, 80.
78, 76, 74, 72, 70, 68, 66, 64, 62, 60, 58,
56, 54, 52, 50, 48, 46, 44, 42, 40, 38, 36,
34, 32, 30, 28, 26, 24, 22, 20. 18, 16, 14,
12, 10, 8, 6, 4, 2.

Po 3.
100, 97, 94, 91, 88, 85, 82, 79, 76, 73, 70,
67, 64, 61, 58, 55, 52, 49, 46, 43, 40, 37.
34, 31, 28, 25, 22, 19, 16, 13, 10, 7, 4, 1.

Po 4.
100, 96, 92, 88, 84, 80, 76, 72, 68, 64, 60,
56, 52, 48, 44, 40, 36, 32, 28, 24, 20, 16,
12, 8, 4.

Po 5.
100, 95, 90, 85, 80, 75, 70, 65, 60, 55, 50,
45, 40, 35, 30j 25, 20, 15, 10. 5.

PO 6.
100, 94, 88, 82, 76, 70, 64, 58, 52, 46, 40,
34, 28, 22, 16, 10, 4.
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P© f. „
100, 93, 86, 79, 72, 65, 58, 51, 44, 37, 30,
23, 16, 9, 2 .

Po 8.
100, 92 , 84, 76 , 68, 60, 52, 44, 36, 28, 20,
12, 4.

Po 9 .

100, 91, 82, 73 , 64, 55, 46 , 37 , 28 , 19, 10, 1.

Po 1@.
100. 90. 80, 70, 60, 50, 40, 30, 20, 10.

1 od 1 ostane 0
1 ' v ^ 55 1
1 „ 3 „ 2
1 „ 4 „ 3
1 v ** 55 ^
1 „ 6 ,, 5
i j) * 55 ®

1 „ 8 „ 7
1 -?? 9 ,, 8
1 y 1® 55 - ^
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v 9 je 1 krat
55 18 „ 2 ,,

v ^ r ^ 55

V 55 ^ 5)
55 45 „ 5
„ 54 „ 6 ,,

2 *
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V.
IsMtto gw?H

za hitro izštoviljenje cene kakega blaga.

1. Kolikor krajcarjev velja funt, toliko goldi¬
narjev cent. — Funt soli velja 9 krajcarjev,
zatorej cent 9 goldinarjev.

2. Kolikor goldinarjev velja cent, toliko krajcarjev
funt. — Cent sladkorja velja 40 goldinarjev,
zatorej funt 40 krajcarjev.

3. Kolikor petakov veljajo bukve papirja, toliko
goldinarjev velja ris.— Bukve veljajo 20 kraj¬
carjev ali 4 petake, zatorej velja ris 4 goldinarje.
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4. Kolikor goldinarjev velja ris, toliko petakov
veljajo bukve papirja. — Ris velja 5 goldi¬
narjev, zatorej veljajo bukve 5 petakov ail
25 krajcarjev.

5. Kolikor krajcarjev veljajo bukve papirja, dva¬
krat toliko desetic velja ris. — Če bukve 16
krajcarjev veljajo, velja ris 2 krat 16, to
je 32 desetic ali 3 goldinarje 20 kraj¬
carjev.

6. Kolikor desetic velja ris papirja, toliko po pol
krajcarjev veljajo bukve. — llis velja 5 gol¬
dinarjev ali 50 desetic, zatorej veljajo bukve
50 pol krajcarjev ali 25 celih krajcarjev.

7. Kolikor petakov velja bokal, dvakrat toliko
goldinarjev velja vedro. — Bokal velja 40 kraj¬
carjev, to je 8 petakov, torej velja vedro 16
goldinarjev.

8. Kolikor goldinarjev velja vedro, pol menj
petakov velja bokal. —- Vedro velja 24 goldi¬
narjev, zatorej velja bokal 12 petakov ali
60 krajcarjev.

9. Kolikor krajcarjev na dan, 3 krat toliko desetic
na mesec. — če vsaki dan 5 krajcarjev
pridobiš, tako konec mesca 15 desetic ali
1 goldinar 50 krajcarjev.
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10. Kolikor petakov na dan, toliko celih in pol
goldinarjev na mesec. —■ 8 petakov na dan
znese 8 goldinarjev in 4 goldinarje, to je
12 goldinarjev na mesec.

vi.
Pustrtpv denaralk dferesi

1. Po 4 od sto.
Kolikor goldinarjev je kapitala, toliko četer-
takov obresti je na leto. — 150 goldinarjev
da 150 četertakov ali 6 goldinarjev.

2 . Po 5 od sto.
Kolikor goldinarjev je kapitala, toliko petakov
je obresti na leto. — 20 goldinarjev kapitala
da na leto 20 petakov ali 1 goldinar obresti.

3. Po 6 od sto.
Kolikor goldinarjev je kapitala, toliko petakov
in toliko krajcarjev je obresti na leto. —
200 goldinarjev da 200 petakov, to je 10
goldinarjev in 200 krajcarjev, to je 2 goldi¬
narja, torej skupej 12 goldinarjev.
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VII.

Goldinar ima 100 krajcarjev, ali 25 četertakov,
ali 20 petakov, ali 10 desetic, ali pa 4 četerti.

Leto ima 360 dni, ali 12 mescev, ali 52
tednov; mesec ima 30 ali 31 (svečan 28 ali 29),
teden pa7dni.— Dan ima24ur, ura pa60minut.

2 reči imenujemo par, 12 reči pa ducat.—
2 mernika imenujemo vagan. —
Vedro ima 40 bokalov, bokal 2 poliča,

polič pa 2 maselca. —
Seženj ima 6 čevljev, čevelj 12 palcev. —
Cent ima 100 funtov, funt 32 lotov. —
Milja ima 2 uri hoda. —




